11Iro

HNmsn: Hpuna ['epresb
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2011 17:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2011 19:00:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211098/answer/211457




[Tpu XITIH vHBaNIUOHOCTE IIOJI0OKEHA, PelleHre BEIHOCUT 3KCIIepTHAsA KOMUCCUS. [JOKYMEHTEI IJ1s
oopMeHNST Ha KOMUACCHUIO 0DOPMIISIIOT B TIOJTUK/IMHUKE IO MECTY XKUTEJIbCTBA.



